21 июля 1978 года

"HOMEONOR" TOUSACCA" г. ДОНЕЦК

націє фотоинтервью В С ТРЕЧАВПОЛЕ

С большим успехом проходят в Донецке гастроли Киевского академичасного русского драматического театра име- ди полеводам сцены из спекни Леси Украинки. С мастерством лучших актеров респубпики успали также познакомиться любители театрального искусства других городов Донетчины. Свои работы выездные творческие группы театра показали зрителям Константиновки, Енакнева, Артемовска, А совсем недавно ведущие местера республики побывали в гостях у тружеников колхоза «Россия» Болновахского района. Об этой поездке мы попросили рассказать директора театра А. И. Старостина.

невного «арттурне» в селах, в бригадах, на полевых станах - мы повсюду встречали теплый прием. Еще накануне поездки в райочном комитете партии нам рассназали о достижениях тружеников Волковахского района, о перспективах развития его многочисленных ховяйств. Каждому из членов нашей творческой группы первый секретарь райкома Компартии Украины Герой Социалистического Труда В. С. Тетерюк подарил свою книгу «Здравствуй, будущее», в которой рассказывается о том, как в ближайшие годы всзрастет экономическая и культурная мощь хозяйств района, о методах борьбы хлеборобов, животноводов, механизаторов за

— Во время своего однод- рост производительности тру-

Артисты успели побывать во многих селах, хозяйствах нолхова «Россия». Но, пожалуй, самой впечатляющей была встреча с бригадой Героя Социалистического Труда Н. И. Шпаренко. Водители степных кораблей тепло приветствовали «звезд» сценынаролную артистку СССР лауреата комсомольской премин имени Н. Островского А. Роговцеву, народных артистов УССР А. Николаеву н А. Решетникова, заслуженных артистов республики В. Сивача и Л. Бакштаева. А в числе тех, нто встречал почетных гостей, было немало малков труда, знатных полеводов. Встреча этого театрального и трудового «созвезлия» состоялась прямо на полевом стане.

Артисты из Киева показатакля «Хозяйка» с участием народной артистки СССР Ады Роговцевой, отрывки из других своих работ. Всех актеров зрители наградили дружными аплодисментами. А А. Н. Роговиева совершила «круг почета» на уборочном комбайне.

Труженики села и артисты театра имени Леси Украинки завязали прочные дружеские и творческие связи. В ближайшие дни мастера сцены выступят перед хлеборобами с шефским концертом, во время которого булет показан спектакль «Старомодная история».

В заключение хочется привести слова, сказанные Адой Николаевной Роговцевой во время встречи с работниками сельского хозяйства района: «Побывав у вас в гостях, мы не только любовались хлебной нивой. Мы увидели и ту щедрую ниву, на ноторой всходят ростки народного таланта. Нас покорили и умелые руки хлеборобов, и их песни. Пусть же крепнет содружество поля и спены»,



Киева Леонид БАКШТАЕВ. ЦЕВА с удовольствием осван-Ада РОГОВЦЕВА и Анна НИКО- вает комбайн «Ниву», который

НА СНИМКАХ: артисты из Н. И. ШПАРЕНКО; Ада РОГОВ- заторов колхоза «Россия» ЛАЕВА в гостях у мехотряда водит один из лучших механи-

Фото А. Иванова.

